



Borek Wlkp., 25.03.2024 r.

ZPE.271.1.2024

### INFORMACJA Z OTWARCIA OFERT – sprostowanie omyłki pisarskiej

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji dla zadania pn: „Modernizacja drogi gminnej nr 744076P w Osówcu”.

Zamawiający informuje, że w INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT z dnia 22.03.2024 r. znalazła się omyłka pisarska, którą zamawiający niniejszym poprawia:

Było w pozycji nr 1 tabeli:

Nr oferty	Wykonawca	Kryterium	
		Cena (60%)	Okres przedłużenia gwarancji i rękojmi na wykonane roboty budowlane (40%)
1	Przedsiębiorstwo Robót Drogowych „DROGBUD” S.A. ul. Asfaltowa 1 63-200 Golina NIP: 617 15 59 705 ŚP	443 609,96 zł brutto	72 m-ce

Powinno być (zgodnie ze złożoną ofertą):

Nr oferty	Wykonawca	Kryterium	
		Cena (60%)	Okres przedłużenia gwarancji i rękojmi na wykonane roboty budowlane (40%)
1	Przedsiębiorstwo Robót Drogowych „DROBUD” S.A. ul. Asfaltowa 1 63-200 Golina NIP: 617 15 59 705 ŚP	443 609,96 zł brutto	72 m-ce

Powyzsza omyłka nie wpływa na przebieg postępowania, a jej poprawienie ma charakter techniczny. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Burmistrz Borku Wlkp.

/-/ mgr Marek Rożek